

# 乌兰察布市生态环境局丰镇市分局 “6·5”世界环境日主题宣传活动巡礼



◆ 丰镇市政府副市长郭红光讲话



◆ 乌兰察布市生态环境局丰镇市分局局长赵金夫讲话



◆ 日前，乌兰察布市生态环境局丰镇市分局举行揭牌仪式

◇ 晨报融媒实习记者 李鹏  
通讯员 郝跃华 石丙

“蓝天保卫战、我是行动者”，6月5日上午9时许，乌兰察布市生态环境局丰镇市分局召开了“6·5”世界环境日主题宣传活动大会，标志着“6·5”世界环境日主题宣传活动正式启动。

此次大会在风景宜人、游人如织的丰镇市人民公园广场举行，大会由乌兰察布市生态环境局丰镇市分局局长赵金夫同志主持。出席大会的有丰镇市人大副主任石建利、丰镇市政府副市长郭红光、丰镇市政协副主席郭东升、丰镇市氟化工业园区管委会主任付俊文等。参加大会的还有乌兰察布市生态环境局丰镇市分局、丰镇市工业和信息化局、丰镇市自然资源

局、丰镇市水利局、丰镇市应急管理局、丰镇市城市管理局、丰镇市住房和城乡建设局、丰镇市林业和草原局、丰镇市公安局、丰镇市市场监督管理局等部门及一些企业的相关负责人及代表方队。

丰镇市政府副市长郭红光同志在大会上作了热情洋溢的讲话。他深入阐述了开展世界环境日宣传活动的重要意义，他要求乌兰察布市生态环境局丰镇市分局全体同志们一定要以“绿水青山就是金山银山”的理念，努力做好丰镇市的生态环境保护工作。他说，近年来，丰镇市把生态环境保护工作作为推进经济社会发展的中心工作，持续增强了生态环境保护工作的力度，持续增强了生态环境保护的监管力度，严厉查处了一批生态环境违法违规企业，淘汰了一些

污染项目，实施了氟化工业园区大气污染综合治理，实施了污水处理厂中水回用工程项目，实施了黑河河道治理等。这些蓝天碧水工程项目的兴建和实施，使丰镇市生态环境质量有了明显改观。他说，今后，我们一定要继续下大力气，努力推进资源节约型和环境友好型社会建设，继续打好“蓝天、碧水和净土保卫战”，为建设美丽丰镇做出更大的贡献。

乌兰察布市生态环境局丰镇市分局局长赵金夫发表了讲话并代表乌兰察布市生态环境局丰镇市分局宣读了《生态环境保护倡议书》，他说，我们一定要认真贯彻落实“绿水青山就是金山银山”的重要战略思想和要求，紧紧围绕美丽丰镇建设的目标，着力创造丰镇市“天蓝、地绿、水清”的良好的人居

环境，为了实现这一目标，乌兰察布市生态环境局丰镇市分局的全体人员一定要加倍努力，忠实履职，同时也需要部门联动、企业尽责、公众参与。为此，特向全市广大干部和群众发出倡议。全市各行业、社会各界要紧紧围绕生态环境保护主题，组织开展形式多样的生态环境保护宣传教育活动，积极学习宣传生态环境保护知识、生态环境保护的有关政策、法律法规；全社会要树立尊重自然、保护自然的生态文明理念，形成人人珍爱生态环境，保护生态环境，发现任何污染环境，破坏生态的违法行为要及时向有关部门反映；要养成良好的生活习惯，不随意丢弃塑料袋、废旧电池，不乱焚烧垃圾等杂物，企业不乱排放各类污染物；提倡清洁生产，树立绿色发展理念等。他说，乌兰察布市生态环境局丰镇市分局一定要进一步加强服务意识，主动作为、创新作为、勇于担当、迎难而上，把生态环境保护各项部署贯彻落实到位；并且通过宣传活动带动全社会群众共同参与，打赢丰镇市生态环境保护这场硬仗，以更加优异的成绩迎接新中国建立70周年！

活动现场设置了宣传咨询台，还向有关单位和群众发放了生态环境宣传品5000多份。现场群众踊跃参与、气氛热烈，广大干部群众对丰镇市生态环境建设充满信心，对主题宣传活动给予高度评价。



内蒙古晨报  
乌兰察布新闻  
微信二维码



内蒙古晨报  
乌兰察布新闻  
微博二维码